

“我们的老公回来了。”5月11日，你的朋友圈被宋仲基来长沙的消息刷屏了吧。当天宋仲基衣着简单，黑T恤、牛仔裤、棒球帽，脸上始终带着微笑。虽然此次《快乐大本营》门票实行实名制，但是黄牛票仍炒到了一万五千元一张，连栏目组导演都在朋友圈求票。因《太阳的后裔》而爆红的宋仲基与宋慧乔，正奔跑在美好“钱”途上。

宋仲基来长录制节目 门票一万五一张，导演也没有

录“快本”，
黄牛票价达一万五

《太阳的后裔》是宋仲基退役后复出的首部作品，一改此前花美男形象，以硬汉形象回归，几乎将他的军队生涯完整地呈现在观众面前。除演技外，宋仲基还在剧中多次露肉，高颜值+完美身材使他成功登上了肌肉美颜的宝座，迷倒一众女粉丝，迅速成为新国民老公。

此次宋仲基来长沙录制《快乐大本营》，是他首次赴内地录制综艺，连续两天登上热搜榜。据栏目组导演介绍，宋仲基为人礼貌，相当配合，留足时间完成节目录制，5月10日晚抵达长沙，12日录制完成后才会离开。

为了做好“老公”的安保工作，《快乐大本营》的门票实行了实名制。当天，出动了大批保安维持秩序，被粉丝戏称“首次保安比粉丝多”。虽然实行实名制不售卖的原则，但还是挡不住黄牛们揽票叫卖。据悉，普通的粉丝区域已经卖到3400元一张，前排的位置早在3天前就卖到了一万五一张，且有市无票。栏目组的导演还在朋友圈求票，可见门票的紧张程度。

据了解，这次的录制安排在了湖南广电T2区的1200平方米的大演播厅，届时将会精简出1个小时的节目。同时参与录制的嘉宾还有贾玲，这男神与女汉子的搭配令一众网友狂呼“画风太美”，网友们超级期待贾玲“撩”倒宋仲基：“贾玲可以把欧巴抱起来吗？很想看到这一幕！”



宋仲基



宋仲基



《太阳的后裔》剧照



宋仲基和宋慧乔

狂吸金，见面会收入两千万元

据韩国媒体透露，宋仲基拍摄《太阳的后裔》一集剧酬是6000万韩元(约34万元人民币)，拍摄共16集的他稳赚9亿6千万韩元(约540万元人民币)，价格远远低于动辄五六千万元一部剧的中国一线演员。

宋仲基凭《太阳的后裔》大红后，“钱”途无量，现在手上约有10份广告合约，广告商如要与他签一年的代言合约，需支付10亿韩元(约555万元人民币)的广告酬劳。

在中国拥有了大批粉丝，自然不会放过这个巨大市场。他早前在韩国参加浙江卫视的节目《奔跑吧兄弟》，有指他一集的出演费高达近3亿韩元(约166万元人民币)，而他此次于香港、内地等举行多场见面会，令他成功吸金逾35亿韩元(约1940万元人民币)。据透露，宋仲基在中国的出场费是820万元。现在，中国有超过十几家企业准备找宋仲基代言。想想金秀贤、李敏镐的前车之鉴，目测不多久宋欧巴的广告会铺天盖地了。

其实，在《太阳的后裔》之前，宋仲基在韩国的吸金能力也不可小视。他在二三十岁年轻人当中支持率很高，可以说是年轻人的代表，在大众当中的影响也相当不错。而且，根据韩国媒体报道，宋仲基也是绝对的广告界男神，宋仲基代言的广告在销售额方面效果明显。

宋仲基从2012年11月开始广告好感度不断上升，那时候打入总排名的前十位，根据2013年调查资料显示，上升到了第二位，展现出了其很高的好感度。

此前tvN《名单公开2014》中公开了入伍后宋仲基的收入。通过电视剧《善良的男人》以及电影《狼族少年》等作品成功跻身一线的大势演员，宋仲基虽然选择了在2013年8月27日突然入伍，但宋仲基的身价和人气却并没有因为入伍而有所下降。

宋慧乔豪气 千万现金买房

赚得盆满钵满还有《太阳的后裔》的女主角宋慧乔，出道近20年的她一直稳居韩国电视剧一姐地位，想想都知道她的资产金山有多稳固。《名单公开2016》中爆料宋慧乔曾豪花174.6万美金(约1137万人民币)购买纽约豪宅，而重点是用现金一次性付清购买，乔妹确实有够“壕”。

韩国节目《名单公开2016》还爆料，宋慧乔目前在首尔的住处市价也高达30亿韩元(约合人民币1700万元)，与女星孙艺珍是邻居。还有指她近来替妈妈买下一栋价值高达90亿韩元(约合人民币5000万元)的大房，并将房子名字登记在妈妈名下。

■记者 袁欣



关注三湘都市报微信
看E报。